

УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета. Золотое АССРИП
№ 54 (243) 18 ОКТЯБРЯ 1934 г. | Выходит 1 раз в пять дней.

По колхозам кантона на 15 октября.

Выполнение плана
Зернопоставок на 82,4 процентов
Посеяно озимых „ 99,2 „
Поднято зяби „ 22 „

По-боевому провести подготовку к 7 с'езду советов.

Вся страна готовится сейчас к 7 с'езду советов, собирающемуся в условиях блестящих побед, завоеванных партией в деле социалистического строительства, с'езду собирающемуся на основе победы колхозного строя.

Многочисленные выступления рабочих и колхозников берущих на себя ряд обязательств по завоеванию новых успехов на фронтах производственном и культурном, говорят о горячем желании трудящихся достойно встретить с'езд.

В производственный поход имени 7 с'езда советов с каждым днем вносятся все новые и новые фабрики, заводы и колхозы.

Трудовой энтузиазм, вызванный подготовкой к знаменательному с'езду советов, нашел яркое выражение в жизни предприятий и колхозов Саратовского края. Коллектив завода комбайнов дал обещание выпустить к открытию с'езда 215 машин сверх плана и изготовить образцы токарно-винторезных станков, вводимых в эксплуатацию на заводе.

Машиностроительный завод имени Кагановича обязался дать дополнительно на девятьсот сорок тысяч рублей продукции. Завод тракторных деталей взял на себя обещание досрочно выполнить годовую программу и сдать в эксплуатацию новый кузнечный прессовый цех мощностью в шесть тысяч паковок.

Перевыборная кампания советов в этом году будет и должна проходить в условиях дальнейшего организационно-хозяйственного укрепления колхозов и культурного роста нашей страны.

Собрание женского актива колхозниц Суворовского колхоза проработав обращение Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР о выборах в советы 1934—1935 года ставит перед собой следующие задачи и берет на себя такие обязательства.

Наш Суворовский колхоз „Трудовик“ является одним из передовых колхозов кантона, который выполнил план хлебопоставок государству досрочно по всем видам на 100 проц.

Выполнение планов государству по техническим культурам как то по подсолнуху на 100 проц, по картофелю на 100 проц, по уборке всех видов овощей и сдачи их государству на 100 проц.

1. До сих пор у нас не

Ряд обязательств приняты на себя и другие фабрики и заводы края.

С немалым энтузиазмом включились в подготовку к с'езду передовые колхозы края, в частности ряд колхозов Ершовского Питерского и других районов. Эти колхозы, как правило, уже досрочно выполнили свои обязательства перед государством по хлебосдаче, сейчас ударно завершают осенний сев, подьем зяби и крепко взялись за культурное строительство, Главная задача всех колхозов края в подготовке к с'езду это борьба за ускоренное окончание ближайших дней плана хлебосдачи, плана осеннего сева и взмета зяби. Наряду с этим в колхозах, завершивших хлебосдачу, необходимо четко организовать хлебозакупки с тем, чтобы передовые колхозы и колхозники могли получить возможность крупнейшими завоеваниями в области борьбы за культурную и зажиточную жизнь встретить 7 с'езд советов.

Огнюдь, однако, не исключается борьба за достижение на культурном фронте и в остальных колхозах

Районные организации и политотделы МТС должны в порядке подготовки и проведения отчетно-перевыборной кампании советов энергично организовать поход за культуру в быту колхозников по примеру передовых колхозов.

Такой пример подает хотя бы село Автовова

Ершовского района, где под руководством сельсоветов колхозники приступили к очистке улиц, дворов от мусора и к побелке домов открыли парикмахерскую, построили баню. Такие же мероприятия проводятся в колхозах Держачевской МТС. Крупнейшей задачей подготовки к с'езду советов является работа по правильной и четкой организации отчетно-перевыборной кампании советов.

Дело чести партийных, комсомольских и профсоюзных организаций добиться стопроцентной явки избирателей на отчетно-перевыборные собрания. Огромную роль в этом случае играет правильная продуманная работа с сельским активом и с массой избирателей. Огромной важности задача — это обеспечить боевой классовой — выдержанный преданный беззаветно партии и власти состав кандидатов в переизбираемые сельсоветы. Органы диктатуры пролетариата на селе должны быть достаточно крепки и сильны для выполнения великих задач второй пятилетки, для беспощадного подавления попыток остатков классово чуждых элементов вредить дальнейшему победному строительству социализма.

На уровне всех перечисленных выше нами задач и должна вестись подготовка к 7 с'езду. При успешном их разрешении наш край сделает гигантский шаг вперед по преодолению своего отставания в сельском хозяйстве. Сарроста.

ВЫЗОВ.

На социалистическое соревнование по вопросу на лучшее проведение подготовительной и отчетно-перевыборной кампании советов.

Пом. Начальников Политотделов по женработе Золотовской и Н. Банновской МТС.

1. С 12-го по 21-е октября провести совещания женского актива с вопросом перевыборной кампании советов.

2. Послать на курсы председателей сельских советов не менее 2-х лучших колхозниц ударниц.

3. Обеспечить явку и активность женщин на выборные собрания не менее 100 проц.

4. Во всех колхозах в день выборных собраний организовать детские вечерние комнаты. Детские зрители если должны в этот день работать круглые сутки.

5. Во время выборов довести не менее 70 проц. состава лучших ударниц-колхозниц женщин. На общих женских собраниях проработать кандидатов в состав советов.

6. Выдвинуть председателями сельских советов не менее 2-х лучших колхозниц ударниц.

7. Силами женщин организовать подготовку помещений, где будет проходить выборное собрание. (Лозунги, плакаты, художественное оформление, побелка и т. д.).

Арбитром просить Пом. Начальника Крайполит сектора тов. ГУМИНСКУЮ и Начальников Политотделов Рогаткинской МТС тов. Макарова, Золотовской МТС тов. Куликова и Нижне Банновской МТС тов. Караблева.

Пом. начальника Политотдела по женработе Борисова

ОБРАЩЕНИЕ

КОЛХОЗНИЦ СУВОРОВСКОГО КОЛХОЗА „ТРУДОВИК“ КО ВСЕМ КОЛХОЗНИЦАМ РАЙОНА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РОГАТКИНСКОЙ МТС КАНТОНА И НЕМРЕСПУБЛИКИ.

закончено строительство конюшни для лошадей, и отдельных помещений для скота.

2. Не закончено строительство гаража для сельскохозяйственных машин.

3. План сеноуборки нами выполнен только на 67,5 силоса заложено 18 тонн, что для нашего колхоза является недостаточным.

4. План зяблевой вспашки нами выполнен всего на 30,4 проц.

Обязательства следующие:

1. к отчетно-перевыборной кампании советов нашего Золотовского кантона мы актив женщины колхозниц совместно с рядовыми колхозницами ударницами Суворовского колхоза должны добиться 100 проц. выполнения не выполненных нами работ, и это обязательство мы выпол

ним.

2. Выполним данный нам план закладки наших новых садов и ягодников не позднее как к 25 октября.

3. С 20-го по 30-е октября проведем декадник осмотра готовности всех помещений для зимнего стойла скота этим самым выполним решение конференции ударниц колхозниц от 10—11 сентября по вопросу животноводства и решение кустовых женских собраний по вопросу готовности помещений скота к зиме.

4. Организуем с 1-го ноября зимнюю учебу — школы ликбеза и малограмотности, в которых будут обучаться все неграмотные и малограмотные колхозницы.

5. В отчетно-перевыборную кампанию советов организуем круглосуточную работу зимних детских

ясель и площадок, каковые у нас на зиму закреплены по всем колхозам района деятельности МТС.

6. Обеспечим явку на 100 проц. женщин на отчетные собрания и явку избирательниц на выборные собрания.

7. Добьемся выборов в новые составы советов женщин не менее 70 проц. лучших ударниц-колхозниц.

8. Обсудим на активе, общем женском собрании кандидатов в новый состав совета, с тем, чтобы не допустить в состав совета классово чуждых и антисоветских элементов. На общих женских собраниях также заслушаем отчетные доклады женщин работающих в сельских советах и обсудим новый наказ работы сельского совета, в которой включим вопросы организационно-хозяйственного укрепления колхозов

и культурного строительства и благоустройства.

Суворовские колхозницы обращаются ко всем колхозницам района деятельности Рогаткинской МТС и колхозницам Немреспублики, особенно к отстающим МТС нашего кантона Золотовской и Нижне Банновской упрямит темпы хлебопоставок государству, с честью выполнить боевой приказ — директиву Краевого Комитета ВКП(б), огнюдь не забывая и не снижая темпов по поднытию зяби.

К началу отчетно-перевыборной кампании советов колхозницы должны с честью рапортовать Краевому Комитету ВКП(б) об успешном окончании хлебосдачи государству об успешном выполнении плана зяблевой вспашки.

Подписи колхозниц:
Бритвина М. И., Зацепина Ев. Е., Захарова А. Л., Кастерина Н.

Успокоенность ведет к срыву своих обязательств.

25 сентября кантонный слет финансовых ударников подводя итоги работы третьего квартала и обсуждая задачи четвертого квартала взял на себя обязательства: план мобилизации средств четвертого квартала выполнить на 100 процентов к годовщине октября и вместе с этим вызвать социалистическое соревнование передовой в республике по выполнению плана **Мариевталяский** кантон.

Мариевталя вызов принял и вступил с нами в соревнование.

Как же мы включились за выполнение своего гешения? Первая декада октября уже показывает, что вятые обязательства финслетом находятся под угрозой срыва, т. к. за декаду по кантону поступило займа 8 процентов и обязательных платежей 15 процентов а это говорит за то, что уже с первых дней начинавшего четвертого квартала наш финактив опустил руки всю работу по мобилизации средств передал в руки самотека.

Мариевталяский кантон

„Единовременный налог“

В центральной „Известия“ от 27 сентября сего года опубликовано постановление ЦИК'а и СНК СССР о проведении единовременного налога с индивидуальных крестьянских хозяйств. Решением СНК АССР'а этот налог по нашему кантону установлен в следующих размерах:

Единовременный налог облагаемые в 1934 г. с. х. налогом в твердых ставках.

а) Неимеющие рабочего скота и рыночных доходов 27 руб.

б) Не имеющие рабочего скота, но имеющие рыночные доходы 54 руб.

в) Имеющие рабочий скот 127 руб. 50 коп.

Единовременный налог облагаемые в 1934 г. в прогрессивных ставках:

а) Не имеющие рабочего скота и рыночных доходов 120 проц. оклада с. х. налога
б) Имеющие рабочий скот или рыночные доходы 217,5 проц. оклада с. х. налога.

Кулацкие хозяйства 300 проц. оклада с. х. налога.

К проверке ликвидации страховых убытков

Заметка в газете „Ударник“ от 31 августа предупредила колхозы о возможных недочетах по ликвидации страховых убытков, но в самом же начале проверки эти недочеты оказались налицо.

По данным кантстрахинспекции за 1934 год не поступило не одного акта на живых животных от колхоза „Муравей“, где за 1934 год был значительный падеж. На протяжении 9 месяцев правление колхоза не заинтересовалось узнать о результатах по выплате госстрахом страховых возмещений. Это говорит за то, что хозяйствен-

идет впереди, а наш кантон благодаря бездеятельности финактива стоит перед фактом, проигрыва в соревновании с одной стороны и потерей красного переходящего знамени **Наркомфина**, которое наш кантон получил в результате действительно большевистской борьбы за финплан в третьем квартале—с другой.

Тов. финударники—три декады осталось в которые мы должны выполнить финплан четвертого квартала на 100 процентов. Поймите что если мы в течении этих декад не сумеем по боевому развернуть нашу работу то взятые нами обязательства будут сорваны и это покажет нашу неспособность борьбы за финплан.

Наша задача уже сейчас крепко поставить перед собой вопрос о том, что план четвертого квартала будет выполнен в установленные сроки и что в соревновании с **Мариевталяским** кантоном мы победим, и завоеванное знамя **Наркомфина** навсегда останется в нашем кантоне.

Житный.

Поступления от единовременного налога зачисляются 75 проц. в государственный бюджет и 25 проц. в кантонный. Сроки уплаты: 50 проц. к 10 ноября и 50 проц. к 10 декабря сего года.

Необходимо особо подчеркнуть, что крестьяне-колхозники этим налогом совершенно не облагаются.

Единовременный налог, как и ряд других мероприятий советской власти, играет очень большую роль в деле укрепления хозяйственной мощи нашей страны и главным образом хозяйства колхозов. Наряду с этим, этот закон, освобождая от обложения колхозников, также способствует делу укрепления колхозов и зажиточности колхозников.

Поэтому задачей сельских советов является всемерная популяризация закона о единовременном налоге среди населения и главным образом среди колхозников.

ШИПОВ.

ная сторона колхоза стоит не на должной высоте.

Золотовская сельская страховая комиссия своим небрежно—холодным отношением по оформлению актов на павших животных не оправдала возложенных на нее задач, чем не только не способствовала укреплению хозяйственной мощи колхоза, а на оборот способствовало безхозяйственности в нем.

На конец кантстрахинспекция и кантстрахкомиссия, которые не могли не обратить в внимание на это ограничение формальным исполнением по просмотру лишь поступивших актов

Товары—навстречу хлебу.

Сотни тысяч пудов проданного кооперации хлеба—вот первый отклик колхозников Саратовского края на постановление правительства о разрешении продажи излишков зерна кооперации тем колхозам и колхозникам, которые выполнили свои обязательства перед государством.

Растут запросы новой колхозной деревни. Повышаются требования колхозников—продавцов хлеба, и навстречу хлебному потоку направлен огромный поток товаров.

Об этом говорят такие цифры и факты.

—В течение четвертого квартала в наш край на стимулирование хлебозакупок поступает много всевозможных товаров разнообразного ассортимента и высокого качества на несколько миллионов рублей. По всем каналам товаропроводящей сети пойдет этот мощный товарный поток.

—Вот автомашины Горьковского автозавода. Первая партия их поступает в количестве 75.

—С заводов Украины завозится в край 15 миллионов тилок марки „МК ШОО“, 10 нефтяных двигателей и много разного сельскохозяйственного инвентаря и оборудования.

—В районы края поступает с Харьковского и Пензенского заводов свыше 1600 велосипедов.

—По путям рельсовых дорог уже движутся маршруты поездов с лесоматериалом, железом, гвоздями, цементом и оконным стеклом.

Уже сейчас отгружено в районы 96 вагонов леса, 1715 ящиков гвоздей, 470 ящиков оконного стекла.

А в течение квартала в районы будут завезены 840 вагонов лесоматериалов, 50 тысяч квадратных метров оконного стекла, кровельного и сортового железа, проволоки и гвоздей.

—Поступает на стимулирование закупок хлеба большая партия швейных машин, охотничьих оружий, тульских самоваров и карманных часов.

Сейчас отгружается первая партия в 240 швейных машин, 800 кроватей с никелированной отделкой, 300 карманных часов, 200 ножей.

—В крае будет получено разных музыкальных инструментов на 129 тысяч рублей: гармошки, балалайки и патефоны—верный друг колхозной молодежи.

—Кооперация края получает мануфактуры, сукна, шелка на 3,355 тысяч рублей.

Большая партия тканей, шелка и сукна разной расцветки, рисунка и качества уже отправлена в целый ряд районов.

—В течение текущего квартала разног готового платья, обуви и валенок на село направляется на сумму свыше миллиона рублей.

—Базы промышленности выпускают 280 тонн хозмыла, 30 тонн махорки, 100 тонн сахара. Отгружается керосин и чай, лак и краски, посуда и сахар, рыба.

Товары есть. Их масса.

И теперь задача—быстро их продвинуть до сельпо, до колхозников—продовца зерна.

САРОСТА.

По блату.

Зам. председателя сетевязальной артели тов. **Захаров М. Е.** принимает на работу по блату.

1 октября является в мастерскую и спрашивает механика **Куликова** есть свободные станки? **Куликов** отвечает: свободных станков нет, тогда **Захаров** предложил снять **Пермякову Л.**, а на ее место привянуть **Трифонову**. Механик стал возражать, что **Трифорова** в цехе не за большим заработком сбежала с производства и когда этот заработок закончился, она опять хочет поступить в сетевязальную артель и, что такой ее поступок явно дезорганизует работу артели.

Но **Захаров** этим не успокоился, он своего добился 7 октября за неявку на работу **Захаров** уволил **Рубцову** и принял **Трифонову**. Вот как руководство артели борется с летунами **Рабочий.**

Лобанов.

Овцы тонут в грязи и навозе.

В **Ревенском** колхозе имеется овцеводческая ферма состоящая из 60 голов с молодым, некоторые ягнята совсем позднего приплода.

Есть в колхозе и животновод-санитар **Журавлев** который на словах занимается животноводством, на деле же ничего подобного нет.

Ветсанитар **Журавлев** и бригадир **Корюкин** произвели проверку скотных дворов и нашли что все в „порядке“, а не заметили того, что когда шли до двора где помещаются овцы, лезли по колено в грязи и навозе. И распорядились побелить стены, а о том, что уже в наступившие холода овцы и ягнята тонут в грязи и целую ночь проводят под открытым небом—на холоду то до этого как будто бы и дело никому нет. До этого овцы находились в хорошем дворе но так этот двор принадлежит родственнику бригадира—свец перевели.

Все это говорит, что в Ревино не борются за воспроизводство поголовья. КЗУ требуется проверить это дело и потребовать от руководства колхоза не издеваться над овцами.

ГЛАЗ.

Чиновники из КОНО не руководят детплощадками.

Состав воспитательных детплощадок колхозов **Золотовской** МТС в силу их слабой подготовки нуждаются в оказании большой практической помощи. КантоНО с своим инструкторским составом должно бы проверить состояние воспитательной работы руководителей детплощадок и оказывать методическую помощь. К сожалению далеко стоит от этого руководство КОНО. А ведь должно КОНО знать, что на всех полевых работах большинство участвуют женщины—матери. Нередко встречаются случаи когда матери насильно тащат своих детей в детплощадку, а то бывает и так что дети в детяслях бывают только тогда когда обед или ужин, остальное же время проводят на улице, а все это потому, что воспитательницы не могут заинтересовать ребят, чтобы они не бегали, а любили свою детплощадку—помочь же им некому.

Долго-ли будет КантоНО проявлять бездушное отношение к такому серьезному вопросу, как воспитание детей колхозников.

Завгородняя.

Отв. ред. **МАРАХОВСКИЙ.**
Мохитен военный билет на имя **Блашова** Александра Васильевича—считать действительным.
Кандито 375 Тираж 900 экз